ESTOVOSS BETONVLOERVERF

TECHNISCHE VERWERKINGSINFORMATIE:
'

Het Estovoss-systeem bestaat uit de G4-grondlaag en de Estovoss-super deklaag. Men verkrijgt dan een uiterst stevige vloer die bestand is tegen slijtage, chemische producten en U.V.-stralen. Beide producten zijn op basis van 1 C-polyu​rethaan en drogen uit d.m.v. de luchtvochtigheid. Geen lastig vermengen met een verharder ! Het hars is verkrijgbaar in 3 kleuren: groen, rood en grijs. De ondergrond moet droog en stofvrij gemaakt worden. Polyurethaanharsen vinden al jaren hun toepassing in de bouw, met name in het efficiënt afdichten van betonvloeren met een verhoogde slijtvast​heid. Heeft u er al eens bij stilgestaan hoeveel betonvloeren er nog stoffig bijliggen?

Estovoss verstevigt het oppervlak van beton- en cementvloeren en voorkomt zodoende stofafzetting en slijtage. Estovoss is antislip en bestand tegen olie en chemische producten en wordt eenvoudig met een kwast of roller aange​bracht. Het is reeds na 12 uur zwaar mechanisch belastbaar.

Estovoss wordt toegepast in opslagplaatsen en magazijnen, fabrieken en hobbywerkplaatsen.

TECHNISCHE INFORMATIE:
Voor u van start gaat, dient u zich ervan te vergewissen dat de bestaande ondergrond nog degelijk genoeg is om de afdichting op aan te brengen. Werk het best op een droge, niet al te zonnige dag. Immers bij te veel zon, verkort de verwerkingstijd aanzienlijk. Voor gebruik de inhoud grondig roeren. Test of de ondergrond geschikt is voor deze bekleding. Het is aangeraden een proefstuk van 10 tot 20 cm2 aan te brengen om na een uithardingsperiode van enke​le dagen de aanhechting te testen. Gebruik een grondlaag voor moeilijke ondergronden.

De volgende ondergronden vormen met de primer, G4 een perfect geheel: beton, hout, metaal en steen. De G4 grond​laag is een vloeibare PU-oplossing die onmiddellijk aangebracht kan worden. G4 dringt zeer grondig door, is water​dicht en bindt het oppervlak van sterk afzandende cementvloeren. Estovoss is niet geschikt voor bitumen oppervlak​ken, aangezien het bitumen opgelost kan worden door oplosmiddelen die in de deklaag aanwezig zijn, waardoor de deklaag niet goed kan hechten. De gekleurde deklaag Estovoss is tevens dun vloeibaar. Hiermee wordt de vloer grondig beschilderd. Het materiaalverbruik van een G4 is ca. 250 gr/m2. Zodra deze laag niet meer kleeft, na onge​veer 4-6 uur, wordt eventueel de 2 de laag aangebracht met een verbruik van 200 gr/m2. De vermelde hoeveelheden verbruikt materiaal zijn berekend voor een glad oppervlak. Bij sterk poreuze ondergronden zal het materiaalverbruik stijgen. Reeds na 4-6 uur is de vloer begaanbaar. Dit is afhankelijk van de luchtvochtigheid. Bij een temperatuur van 20 °C is de definitieve uitharding voltooid na 7 dagen.

NUTTIGE TIPS:
· Door de alkaliteit van een nieuwe betonvloer mag de bewerking pas na 28 dagen aangebracht worden. Verbrokkelde

en aangetaste delen in de vloer kunnen hersteld worden met epoxy-fijnmortel of een polyesterbeton. Om vloeren in

vochtige ruimtes anti-slip te maken, kan men anti-slipgranulaat aan de Estovoss toevoegen of instrooien.

· De verwerking kan plaatsvinden vanaf 5 tot 35 °C. Het Estovoss systeem is leverbaar in verschillende verpakkingen. Dit beïnvloedt de kostprijs aanzienlijk. Raadpleeg uw handelaar voor bijkomende informatie.

· Lees aandachtig de gevarenindicaties op de etiketten. Let op: draag steeds handschoenen!

· Gebruik de in uw streek geldende maatregelen om u van dit klein chemisch afval te ontdoen.

· Als reinigingsmiddel kan u aceton of methyleenchloride gebruiken, voor de handen slig of cupran.

· Draag steeds beschermkledij tijdens de werkzaamheden.

· Zorg in gesloten ruimtes steeds voor een goede ventilatie.

· Gebruik onze producten het best bij kamertemperatuur: 18 - 20 °C, dan pas zullen de waarden en tijden

overeenkomen.

· Houdbaarheid ca. 6 maanden

· Na uitharding zijn de producten fysiologisch onschadelijk.

· Estovoss is bestendig tegen slijtage, water, verdunde zuren

en logen, minerale oliën, benzine, diesel, stookolie en

vloeibaar afval.

Onze verwerkingsinformaties zijn opgesteld naar best vermogen en kunnen nooit aanleiding geven tot enige aansprakelijkheid onzerzijds.
