Werkwijze torso met leer
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Benodigdheden ; voetje in gips , stuk leer , isomo torso , stukje aluminiumfolie , kopspeldjes
                                          houten stokje van 15 cm , stof naar keuze , textielverharder , instant ijzer

                                          en roest van modern options
Maken v/h voetstukje ;
Doe in een leeg boterpotje van 500 gr een stukje plastiek . Maak de gips volgens juiste
voorgeschreven mengverhouding klaar en giet het in het boterpotje . Zodra de gips begint op te stijven plaats je  het houten stokje van 15 cm  in het midden . Alles goed laten drogen en dan de gips uit het potje halen en voorzichtig de plastiek van de gips trekken . Het voetje goed laten drogen bij de verwarming ( 5 dagen  ) 

Beschilderen en bekleden v/d torso ;

Eerst beschilderen we vanaf de tai alles met ijzerhoudende verf ook het voetstuk en stokje beschilderen . Indien nodig tweede laag aanbrengen . Voetstuk afschermen met wat aluminiumfolie , zoniet loopt de textielverharder over het past beschilderde voetstukje . 
Nu leg je de stof en leer klaar in de volgende volgorde , onderrok , leer en reepstof die als riem en schouderband word gebruikt . Wat kopspeldjes komen ook soms van pas om de stof op zijn plaats te houden tot het geheel droog is . Men doet de onderrok in de textielverharder , knijpt het te veel eruit en drapeert naar keuze rond de torso. Doe het zelfde met het stuk leder nu wel opletten dat je niet teveel mors op het beschilderde bovenstuk . Indien u het stuk leer te lang vind kan die nu wat bij knippen naar keuze . Doe nu de reepjes stof in de verharder en fixeer die waar u ze wil hebben eventueel vast prikken met een kopspeld . 
Het geheel 2 dagen laten drogen . 
Dan met de roestmaker de ijzeren delen oxideren . Borstel na gebruik goed uitspoelen met lauw water . 
Na enkele uren zie je het oxidand zijn werk doen en begint de ijzerhoudende verf te roesten , indien je nog meer roest wil hebben , nogmaals inschilderen met het oxidand .

Aan de onderkant v/h voetje kleef ik altijd een stukje leer dit voorkomt krassen op de kasten .

Veel knutselplezier Marij ,
